

**ПРОТОКОЛ**  
**совещания при председателе комитета по образованию**

от 03 марта 2021г.

**Председатель** – председатель комитета по образованию Гайдак И.П.

**Присутствовали:**

консультант комитета по образованию Чекалина И.В.  
ведущий инспектор комитета по образованию Пронжило Е.А.  
главный специалист комитета по образованию Мухина Т.А.  
ведущий инспектор комитета по образованию Крецу А.М.

**Повестка дня.**

1. Об анализе работы, направленной на развитие детских общественных объединений в образовательных учреждениях МО Богородицкий район в 2020г.
2. О проведении независимой оценки качества оказания услуг в сфере образования.
3. О ходе подготовки документации для проведения ремонтных работ.

**Слушали:**

По первому вопросу слушали консультанта комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Чекалину И.В.

На базе общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования действует 19 детских общественных объединений, реализующие следующие направления: патриотическое, экологическое, пионерское, творческое.

В муниципальном образовании Богородицкий район сложилась практика регулирования детского общественного движения через слеты, акции, конкурсы, выставки, концерты, трудовые десанты и другие общественно-полезные мероприятия.

В 1 полугодии 2020-2021 учебного года детские общественные объединения приняли участие в муниципальном слете (организованном в онлайн-формате), в муниципальном познавательно-творческом проекте «Минувших дней живая память», а также в школьных мероприятиях в рамках разработанных планов работы.

На базе 17 общеобразовательных организаций действуют первичные отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» общей численностью 442 обучающихся. В рамках данной работы реализуются следующие направления: личностное развитие (творческое развитие, популяризация ЗОЖ среди школьников, популяризация профессий), военно-патриотическое направление (военно-спортивные игры, юные инспекторы дорожного движения), гражданская активность (изучение истории и краеведения, «Школа Безопасности» – воспитание культуры безопасности среди детей и подростков).

Движение предоставляет каждому школьнику в возрасте от 8 лет возможности приобретать навыки по всем направлениям деятельности РДШ и принимать участие в творческих конкурсах, семинарах, тематических слетах, форумах, фестивалях, посещать детские оздоровительные лагеря, заниматься встречаться с интересными людьми, пробовать свои силы в журналистике, обмениваться и перенимать опыт школьников из других регионов страны.

В рамках деятельности РДШ в 2020 году 47 обучающихся посетили профильные лагеря «Детская Республика Поленово», «РДШ – территория Лидерства», «РДШ – территория развития» и др.

На базе 17 общеобразовательных учреждений созданы и работают волонтерские отряды общей численностью 146 чел.

В настоящее время в общеобразовательных учреждениях МО Богородицкий район действуют 8 юнармейских отрядов (ОУ № 1,3,4,10, 22,23,26,29) (координатор – Штаб местного отделения движения «Юнармия» на базе МБУ ПМЦ «Азимут»). На 01.01.2021 года в рядах местного отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ» числится 180 человек (с учетом студентов ГПОУ ТО «Богородицкий политехнический колледж», ГПОУ ТО «Сельскохозяйственный колледж «Богородицкий» имени И.А. Стебута»).

Юнармейцы принимают участие в спортивных, военно-спортивных и военно-патриотических мероприятиях. Ежегодно 9 мая члены «ЮНАРМИИ», волонтеры принимают участие в мероприятиях МО Богородицкий район, посвященных празднованию Дня Победы на Кургане Бессмертия. Совместно юнармейцы и казаки МО Богородицкий район проводят реконструкцию фрагмента боя. В 2020 году они участвовали в онлайн-акциях «Окна Победы», «Бессмертный полк».

Юнармейцы принимают участие в Уроках мужества: «День неизвестного солдата» (03.12.2020), урок, посвященный контрнаступлению Советских войск под Москвой (05.12.2020), освобождению города Богородицка от немецко-фашистских захватчиков (15.12.2020), «Блокадный хлеб» (27.01.2021), 117-ой годовщине подвига экипажей крейсера «Варяг» и канонерской лодки «Кореец» (09.02.2021) и других.

Активно участвуют в конкурсах военной тематики.

1 декабря 2020 год в МКУ МДЦ «Азимут» г. Богородицка представители ГУДО ТО «Региональный центр подготовки граждан Российской Федерации к военной службе и военно-патриотического воспитания Тульской области», провели награждение юнармейского отряда МОУ СШ № 29 имени Героя Советского Союза С.Ф. Долгушина за активное участие в Тульском областном патриотическом Форуме «Тула – регион победителей». Юнармейцам вручили грамоты и ценные подарки. Отряд получил кубок за участие в Форуме.

Традиционной формой по привлечению детей в общественно значимые мероприятия, в том числе в юнармейскую, волонтерскую и добровольческую деятельность, является проведение спортивных мероприятий. Члены «ЮНАРМИИ» участвуют в «Президентских состязаниях», «Безопасное колесо», в физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне», военно-спортивной игре «Зарница» и др.

Особое внимание уделяется вовлечению в вышеуказанные объединения детей, состоящих на профилактическом учёте в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Для формирования устойчивого правосознания у обучающихся, находящихся на различных видах учета, общеобразовательные учреждения активно вовлекают их в общественно значимые мероприятия, в том числе в активное участие Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ», добровольческую и волонтерскую деятельность.

**Решили:** признать работу по развитие детских общественных объединений в образовательных учреждениях МО Богородицкий район в 2020г. удовлетворительной.

**Слушали:**

По второму вопросу слушали ведущего инспектора комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Пронжило Е.А.



Елена Александровна представила краткий обзор нормативно-правовых актов, регламентирующих вопросы организации и проведения независимой оценки качества оказания услуг в сфере образования, познакомила с планом мероприятий по проведению независимой оценки на 2021 год.

**Решили:** утвердить план мероприятий по проведению независимой оценки на 2021 год, довести до сведения руководителей ОУ.

**Слушали:**

По третьему вопросу слушали главного специалиста комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Мухину Т.А., которая рассказала о ходе подготовки проектно-сметной документации на ремонт кровли в зданиях МОУ СШ №19, МОУ СШ №27.

**Решили:** довести до сведения контрактных управляющих сроки размещения аукционов.

**Председатель комитета по образованию**

**Секретарь**



**И. П. Гайдак**

**А. М. Крецу**